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Peste 370 de participanți la AIEE Talk Timișoara – dialog între studenți și lideri ai 
industriei energetice 
 
Comunicat AIEE, 10 martie 2026:  Prima ediție AIEE Talk organizată la Timișoara a reunit 
peste 370 de studenți, cadre didactice și profesioniști din industria energetică, într-un 
eveniment dedicat dialogului dintre mediul academic și sectorul energetic. Evenimentul a 
fost organizat de Asociația Inginerilor Energeticieni și Electricieni – AIEE, în parteneriat 
cu Facultatea de Inginerie Electrică și Energetică din cadrul Universității Politehnica 
Timișoara. 
 
Interesul ridicat pentru eveniment s-a reflectat în participarea numeroasă, Amfiteatrul 
Auditorium al Centrului de Conferințe al Universității Politehnica Timișoara fiind plin de 
studenți și tineri interesați de oportunitățile de carieră în sectorul energetic. La discuții au 
fost prezenți și profesioniști din industrie, precum și reprezentanți ai mediului economic 
din Timișoara, conturând un cadru de dialog între universitate și mediul profesional. 
 
Evenimentul face parte din Programul „Carieră în industria energetică și electrică”, 
proiect național dezvoltat de AIEE pentru conectarea mediului academic cu industria 
energetică și pentru orientarea profesională a studenților și tinerilor ingineri. 
 
AIEE Talk este formatul interactiv al programului, organizat sub forma unui panel de 
discuții între studenți, cadre universitare și specialiști din industrie, dedicat dialogului 
despre parcursurile profesionale ale inginerilor și transformările sistemului energetic. 
 
Seria AIEE Talk a debutat în 2026 la Universitatea Politehnica Timișoara și va continua la 
Chișinău, Petroșani și Iași. Programul are în acest an un caracter aniversar, Forumul 
Carieră în industria energetică, organizat în perioada 5–10 mai 2026 la POLITEHNICA 
București, reprezentând ediția a 20-a a evenimentelor de carieră. 
 
În cadrul evenimentului, reprezentanți ai mediului academic și ai companiilor din sectorul 
energetic au discutat despre parcursurile profesionale ale inginerilor, competențele 
necesare pentru tinerii absolvenți și transformările prin care trece sistemul energetic în 
contextul tranziției energetice și al dezvoltării noilor tehnologii. 
 
Mircea Bițoiu, Președinte AIEE, a subliniat importanța pregătirii profesionale pentru 
noile generații de ingineri: „Tranziția energetică nu înseamnă doar tehnologii noi, ci și 
oameni bine pregătiți. Pentru a face față provocărilor din industrie este nevoie să 
înțelegem fenomenele și să ne pregătim încă din facultate pentru realitățile sistemului 
energetic. În același timp, învățarea nu se termină atunci când finalizăm studiile. 
Tehnologia evoluează permanent și este nevoie să continuăm să învățăm pe tot 
parcursul carierei.” 
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În cadrul panelului de discuții, Virgiliu Ivan, Director al Dispecerului Energetic 
Național, a evidențiat dinamica accelerată a sectorului energetic și nevoia tot mai mare 
de specialiști: „Evoluția din ultimii 4–5 ani în sectorul energetic este una fulminantă. Este 
o mare nevoie de specialiști. Avem nevoie de tineri, de creativitatea lor și de inteligența 
lor pentru a răspunde provocărilor sistemului energetic. Îi încurajez pe studenți să 
îmbrățișeze profesia de energetician cu pasiune – este un domeniu care pune oamenii în 
lumină.” 
 
La rândul său, Florin Drăgan, Rector al Universității Politehnica Timișoara, a 
evidențiat importanța colaborării dintre universități și industrie în formarea viitorilor 
ingineri: „Cea mai bună formare a studenților o realizăm împreună cu companiile din 
industrie. Parteneriatul dintre universități și mediul economic este esențial pentru 
pregătirea viitoarelor generații de ingineri.” 
 
La discuțiile din cadrul AIEE Talk au participat reprezentanți ai unor companii și instituții 
importante din sectorul energetic, alături de reprezentanți ai mediului academic. În 
calitate de speakeri au fost prezenți: Florin Drăgan, Rector al Universității Politehnica 
Timișoara; Virgiliu Ivan, Director al Dispecerului Energetic Național; Ianăș Rădoi, Chief 
Operating Officer Hidroelectrica; Mihai Stănușescu, Director HSEQ Rețele Electrice 
România; Luca Iacobici, Director Tehnic Sucursala de Transport Timișoara – 
Transelectrica; Mihai Dumbravă, Director DMO; Attila Simo, Prodecan al Facultății de 
Inginerie Electrică și Energetică; și Mircea Bițoiu, Președinte AIEE. 
 
În cadrul evenimentului a fost prezentată și ediția a III-a a proiectului educațional 
„Dispecer pentru o zi”, proiect care oferă studenților oportunitatea de a descoperi 
activitatea de operare a Sistemului Electroenergetic Național. 
 
Evenimentul a fost organizat cu sprijinul companiilor partenere Transelectrica, Siemens 
Energy, Rețele Electrice, Hidroelectrica și DMO, alături de Universitatea Politehnica 
Timișoara și Facultatea de Inginerie Electrică și Energetică. 
 
AIEE adresează mulțumiri partenerilor media care susțin promovarea proiectelor 
dedicate formării noilor generații de ingineri din domeniul energetic: InvesTenergy, Focus 
Energetic, Energynomics, Bursa, Financial Intelligence, NewsEnergy, Energia.ro, 
MediaUno, Energy Industry Review și Energy Center. 
 
Cu energie pentru viitor! 
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Despre AIEE 
 
Asociația Inginerilor Energeticieni și Electricieni este o organizație profesională, 
neguvernamentală, nonprofit, apolitică, independentă, cu personalitate juridică, înființată 
în anul 2022. Scopul Asociației este de a contribui la creșterea rolului inginerilor din 
domeniul energetic și electric, în vederea dezvoltării și modernizării sistemului energetic, 
pilon al dezvoltării economiei. AIEE promovează principiile dezvoltării durabile ale 
sistemului energetic și asigură cadrul instituțional, material și social adecvat de 
manifestare a membrilor săi. Echipa AIEE este formată din membri, angajați, voluntari și 
colaboratori ai asociației. 


